## Комсомольская правда: "СК России: заместитель губернатора Курской области взял гаражом"

Мздоимца задержали вместе с взяткодателем, посредником, и оформителем "сделки"

Главным следственным управлением СК России возбуждено уголовное дело в отношении заместителя губернатора Курской области Василия Зубкова, а также Андрея Занина (посредник Зубкова - прим. ред.), Александра Филимонова (предприниматель-взяткодатель прим. ред.) и Натальи Кретовой (оформляла взятку на родственника Зубкова прим. ред.)

"Зубков подозревается в совершении преступления, предусмотренного статьей "получение взятки", а его соучастники задержаны в зависимости от роли каждого согласно статей: "посредничество во взяточничестве", "дача взятки" и "пособничество в даче взятки", - пояснила официальный представитель СК России Светлана Петренко.

Как стало известно "Комсомолке", заместитель губернатора потребовал от предпринимателя за содействие в получении строительной компанией заключения, необходимого для ввода в эксплуатацию жилого дома капитальный капитальный гараж.

А между тем, в доме, как выяснилось в ходе следствия, действительно имелись замечания по пожарной безопасности. Но вместо того, чтобы их устранить, предприниматель передал чиновнику недвижимость на миллион рублей. Это оказалось дешевле.

Напомним, в субботу сотрудники СК России задержали за взятки вице-губернатора Владимирской области Елену Мазанько. По версии следствия она получила взятки от предпринимателей за содействие заключению государственных контрактов на ремонт в здании администрации области и поставку мебели.

А в понедельник сотрудники ФСБ России задержали исполняющего обязанности руководителя управления Федеральной службы судебных приставов (ФССП) по Амурской области Алексея Гришина. Его подозревают в присвоении 38 тысяч рублей, которые предназначались для зарплаты подчиненным, что получают в месяц около 17 тысяч рублей.

Отметим, что всего два года назад за подобное злоупотребление были арестованы глава управления ФССП по Амурской области Владимир Дубина и его заместитель Виктор Шульга. Они успели потратить себе на премии 3,4 миллиона рублей, которые взяли из фонда для



## Официальный сайт Спелственный комите

## Следственный комитет Российской Федерации

зарплаты подчиненным.

Александр Бойко

06 Июня 2017

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/1133871